## SORANO HOTEL



Press 2023年9月15日

## 金賞受賞ビールで乾杯!「SORANO 10 月旅」宿泊プラン 販売開始 宿泊者に World Beer Awards 2023 が認めた自慢のクラフトビールをプレゼント

SORANO HOTEL(ソラノホテル)【東京立川;株式会社立飛ホスピタリティマネジメント;取締役 COO 坂本裕之】は、その姉妹施設**立飛麦酒醸造所**の「立飛 Pilsner」が、8 月下旬に英国で開催された世界的な品評会 World Beer Awards 2023 にて、ラガーカテゴリーのチェコスタイルピルスナー部門で世界最高のワールドベスト(World's Best Czechs Style Pilsner)金賞を受賞したことを記念し、ソラノホテルにご宿泊のお客様に受賞ビールのプレゼントをする宿泊プラン「SORANO 10 月旅」の販売を開始しました。

対象は、10月のウィークデイ限定の宿泊プラン「SORANO 10月旅」をご利用のお客様で、お一人様1泊に1ボトルをプレゼントするもので、World Beer Awards 2023にて、本場チェコや英国大手のブルワリーなど並み居る強豪を抑え世界一位となった、世界が認めたピルスナーの味わいを広くお試しいただける機会になればと企画したものです。

## 室数限定「SORANO 10 月旅」 宿泊プラン

ご利用期間: 2023年10月2日(月)-10月31日(火)の月、火、水、木限定 (10/9を除く)

料金: スタンダード 1 室 1 泊 ¥29,700 (税込) ※1 室最大 4 名様までご利用可

特典: 「立飛 Pilsner」をお一人様 1 泊につき 1 ボトル (330ml) をプレゼント

※World Beer Awards 2023 受賞詳細は、こちら

ご予約方法: SORANO HOTEL 公式予約サイトより

-- # # # --





ルーバーが印象的な ホテルロビー

眺望の広がる インフィニティプール

このリリースに関するお問合せ: SORANO HOTEL マーケティング : 村山、須田 TEL: 042-540-7757

E-MAIL: communications@soranohotel.com

本リリースに掲載されている画像は、以下よりダウンロードいただくことができます。 https://xgf.nu/axTRe (有効期限: 2023 年 10 月 14 日 (土) / パスワード: sora)

## SORANO HOTEL